

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3650期

□中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
□宝丰县融媒体中心承办
□电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年7月
星期日
庚子年六月初六

26

县委理论学习中心组举行 2020年第十一学习(扩大)会议

7月24日晚,县委理论学习中心组举行2020年第十一学习(扩大)会议。县委书记许红兵主持会议。县委副书记、代县长王代强等县委理论学习中心组成员参加学习。

会议传达学习了习近平同志在企业家座谈会上的讲话,习近平同志在中央政治局第二十一次集体学习时的讲话;中宣部等部门联合印发学习宣传《中华人民共和国民法典》的通知精神;传达学习了王国

生、尹弘同志在省委理论学习中心组集体学习研讨时的发言,省委、省政府关于深化教育改革全面提高义务教育质量的实施意见,省委推进县域经济发展专题研修班学员座谈会议精神;传达学习了市委、市政府关于抓好“三农”领域重点工作确保如期实现全面小康的实施意见。

与会人员还观看了警示教育片《网络密战》。

(郭莎莎 李得胜)

初心呼唤担当 使命催人奋进

县十五届人大五次会议开幕

许红兵等在主席台就座 王代强作政府工作报告 刘景华主持会议

7月25日上午,宝丰县第十五届人民代表大会第五次会议在县演艺中心开幕。近200名来自全县各条战线的人大代表肩负全县人民的重托,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。

大会主席团常务主席、执行主席许红兵、王代强、梅玉三、铁干卿、刘景华、郭杰、杨占杰、崔建利、阿卫国、崔仓、庞旭辉在主席台前排就座。县人大常委会党组书记、委员刘景华主持会议。

大会主席团成员,不是县人大代表的县政协的领导同志在主席台就座。

县十五届人大五次会议应出席代表197名,本次会议实到代表177名,符合法定人数。

上午9时,刘景华宣布:宝丰县第十五届人民代表大会第五次会议开幕。与会人员全体起立,会场响起雄壮的国歌声。

根据会议议程,县委副书记、代县长王代强代表县人民政府向大会作政府工作报告。报告共分三个部分:一、2019年和今年以来工作回顾;二、2020年工作安排;三、加强政府自身建设。

王代强在报告中说,这次突如其来的新冠肺炎疫情,给人民群众生命安全和身体健康造成严重威胁,给经济



社会发展带来巨大冲击。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,经过全县上下艰苦努力,疫情防控取得阶段性胜利。但疫情尚未结束,我们要统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,努力完成今年经济社会发展目标任务。

王代强指出,过去一年,面对复杂严峻的外部环境和艰巨繁重的改革发展任务,全县上下在县委的坚强领导下,始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,有力推动高质量发展,全县经济社会发展总体平稳、稳中有进。

王代强从五个方面对2019年工作进行了回顾:一、调结构、促转型,一二三产稳步发展;二、补短板、强弱项,三大攻坚深入推进;三、抓改革、扩开放,发展动能持续增强;四、强基础、添内涵,城乡品质明显提升;五、惠民生、增福祉,社会大局和谐稳定。

王代强指出,去年以来,面对异常繁重的发展任务和不断增多的困难挑战,我们坚持以政治建设为统领,经济社会发展亮点纷呈,彰显了“宝丰担当”;坚持以新发展理念为指导,自觉践行县域治理“三起来”,展示了“宝丰作为”;坚持以创先争优为动力,用智慧和汗水书写着新时代的“宝丰现象”。

王代强指出,今年政府工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真落实县委十二届九次全会和县委经济工作会议部署,紧扣全面建成小康社会目标任务,在常态化疫情防控前提下,实施“二次创业”,
(下转第三版)

许红兵、王代强等看望人大代表

7月24日下午,县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强看望参加县十五届人大五次会议的人大代表。县二级巡视员梅玉三,县人大常委会党组书记、委员刘景华,县委副书记、县办主任马胜昔,县人大常委会领导崔仓、庞旭辉,县三级调研员娄文聚陪同看望。

在代表团驻地,许红兵向代表们表示亲切的问候,对代表们过去一年为我县经济社会发展作出的贡献和努力表示感谢。

许红兵指出,2020年是决胜全面小康的关键之年,是“十三五”的收官之年,也是“十四五”的规划之年,更是我县提出建设“四强县”和迈入全国“一百强”的开局之年,对我县的发展起到承上启下的作用。许红兵希望,各位人大代表要充分认识到这次会议对我县经济社会发展的重要作用,以高度的政治责任感和历史使命感,认真审议好各项工作报告,积极建言献策;履行好宪法和法律赋予的职责,充分行使好人民赋予的权力,圆满完成大会的各项任务;要做遵纪守法、廉洁自律的表率,展示人大代表良好的政治素养和形象,群策群力、凝聚智慧,把这次会议真正开成一次团结、务实、奋进的大会,为推动我县经济社会高质量发展作出积极贡献。(郭莎莎)

编辑 张跃红 校对 王晓光

许红兵参加商酒务代表团审议时强调

坚定信心 团结实干 为建设“四强县”作出新贡献

7月25日上午,县十五届人民代表大会第五次会议开幕式刚刚结束,县委书记许红兵就来到商酒务代表团,与参会代表们一起,共同审议政府工作报告。县领导庞旭辉、李俊杰、申怀彬参加审议。

审议时,各位代表结合工作实际,踊跃发言,围绕报告畅谈一年来的新变化、新成就,一致认为,政府工作报告总结成绩实事求是,谋划发展思路清晰,是一份凝心聚力、催人奋进的好报告。

在认真听取代表们的发言后,许红兵表示完全赞同政府工作报告。他指出,过去一年里,在全县千群的共同努力下,我县各项社会事业均取得了长足发展。我们一定要坚定信心,针对政府工作报告制定的目标,采取超常规的措施,

统一思想、团结实干,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”不懈奋斗。

许红兵对商酒务镇的发展给予肯定,他要求,要坚持党建引领。持续深入开展“争、比、树”活动,继续保持旺盛的发展势头,在全县各项工作,争先进、走前列;要助力工业强县。作为工业重镇,商酒务镇要做好拆迁安置、优化营商环境等工作,为企业打造良好的发展环境,担负起工业强县的使命;要做好乡村振兴。以红色旅

游为依托,以一村一品为抓手,宜农则农、宜游则游、宜商则商;要敢于担当作为。勤于学习、善于学习,通过学习提高自身能力,锻造过硬作风,为全县经济社会高质量发展作出自己的贡献。(郭莎莎/文 王双正/图)

评论

奋力谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章

——热烈祝贺县十五届人大五次会议开幕

(见第三版)